

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОЗДАТЕЛЕЙ НАШИХ ИГР-ВКЛАДОК!

ИГРОТЕКА «РЕБУСА»

В 2007 году на Российском образовательном форуме «Учебно-методический центр «Ребус» представил свои первые разработки. Материал к ним прошёл **долгий путь практики** на занятиях с детьми в кружках, детских центрах, на индивидуальных развивающих и коррекционных занятиях и дома со своими собственными детьми. Этот опыт помог нам определиться с наиболее востребованными темами, подобрать внутреннее содержание и форму, продумать оформление и привлечь хороших художников.

Наши разработки получили высокие награды на выставках и конкурсах. Но самыми дорогими для нас являются **отзывы педагогов, специалистов и родителей.**

«Эти игры будоражат творческую мысль учителя, – говорит учитель младших классов московской школы № 1637 Зернова Светлана Борисовна. – Я сразу представляю себе варианты использования пособий на своём уроке».

«Наблюдаю за тем, как ребята – маленькие и большие – с огромным удовольствием и интересом занимаются по вашим пособиям – увлекательным, тонко продуманным и необыкновенно оформленным! Ждём новых разработок, будем считать месяцы до выхода новых игр!» – Л.П.Васильева, психолог в московской школе № 206.

«Ваши пособия позволяют сделать коррекционные занятия более разнообразными и интересными. Эти игры развивают у детей любознательность, наблюдательность, учат общаться со взрослыми и сверстниками» – Е.А. Худова, директор Реабилитационного центра для детей с ограниченными возможностями, г. Муром, Владимирская обл.

«Сначала играю со всеми домашними от 7 до 70. Потом несю в класс. Это игры для азартных, любознательных, творческих людей! Спасибо!» – М.О. Николаева, учитель и мама троих детей, Москва.

Почти во всех играх предусмотрены проверка выполнения заданий и **разные уровни сложности**, чтобы, усвоив простой материал, ребёнок мог в игровой

форме перейти к восприятию более сложного материала и проверить себя.

Наш игровой материал успешно используют не только на занятиях в детском саду, на уроках в школе, в группах продлённого дня, в группах коррекции и на факультативах, но также и **на праздниках, днях рождениях, викторинах и научных фестивалях.**

В 2012 году проект «Игротека «РЕБУСА» объединил свои силы и возможности с проектом **«Двойкам – НЕТ!»**. Под этим торговым знаком стали выходить наши новые игры, которые напрямую связаны со школьной программой. Игра поможет освоить и отработать даже самую сложную тему, а также получить от учёбы удовольствие.

Основной темой наших **ближайших разработок** мы собираемся сделать логопедическое направление и риторику. Совместно с коллективом Научно-исследовательского центра детской нейропсихологии мы разрабатываем пособия, которые помогут детям с проблемами в области логопедии, в том числе при дислексии, дисграфии и дисорфографии. Также планируем расширять ассортимент игр для изучения английского языка.

Сегодня игровые учебные пособия «УМЦ «РЕБУС» можно приобрести в интернет-магазине «Двойкам – НЕТ!» и в нашем офисе по адресу: г. Москва, ул. Сходненский тупик, д. 4, оф. 331.

Мы открыты для сотрудничества, диалога, работы! Ждём вас и ваши комментарии, отзывы, замечания и идеи!

www.r-e-b-u-s.ru
igrauchi@r-e-b-u-s.ru
shop.dvoykam.net

8-906-086-22-17,
8-499-502-97-28,
8-963-685-02-81



от

15